



Klasa: 061 - 03 / 23 - 14 / 193
Urbroj: 251 - 55 - 23 - 2
Zagreb, 20. listopada 2023.

Na temelju čl. 23., stavka 2. i članka 26., stavka 2. Pravilnika o Dekanovoj nagradi i postupku predlaganja dodjele Rektorove nagrade, uzimajući u obzir prijedlog Odbora za poticanje izvrsnosti studenata, donosim

ODLUKU O DODJELI DEKANOVIH NAGRADA

Dekanove nagrade za ak. god. 2022./2023. dodjeljuju se za:

a) timski ili pojedinačni uspjeh u simuliranom suđenju

1. Tim u sastavu: Lea Blažević, Grgur Plavec, Alix Uzelac Vedriš i Karlo Žalac - *Central and Eastern Europe Moot Competition*, tim Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

Obrazloženje: Tim koji se natjecao na *Central and Eastern Europe Moot Competition* plasirao se na treće mjesto u ukupnom poretku u konkurenciji od 18 timova iz čitave Središnje i Istočne Europe, kao i nekolicine timova iz Ukrajine, što predstavlja vrijedan rezultat.

2. Tim u sastavu: Barbara Grlić, Iva Keblar, Lejla Kruševljanin, Ines Ljubičić, Dino Rakić, Hrvoje Ukić i Lucija Zelenković - *Wilhelm C. Vis International Commercial Arbitration Moot* tim Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

Obrazloženje: Tim koji se natjecao na *Wilhelm C. Vis International Commercial Arbitration Mootu* plasirao se na 64. mjesto u generalnim rundama u usmenom dijelu natjecanja (17% najboljih na svijetu) te su ušli u konkurenciju 64 najboljih ekipa na natjecanju (*Eric E. Bergsten Award, Best Team Orals*). U mootu su sudjelovale ukupno 372 ekipe iz cijeloga svijeta, uključujući i većinu najuglednijih svjetskih sveučilišta.

b) Izlaganje autorskog ili suautorskog rada na međunarodnom skupu

1. Valentino Kuzelj, student Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu

Obrazloženje: Valentino Kuzelj izložio je autorski rad naslova "Hrvatski socijalni Ustav u očekivanju svojih *herojskih sudaca*" na Drugom Pravnikovom znanstvenom skupu: *Temeljna ljudska prava – implementacija u modernom društvu s posebnim osvrtom na bioetiku* 29. rujna 2023. godine u Zagrebu. Rad je objavljen kao poglavlje u knjizi *Socijalna država kao temeljna vrijednost suvremene Republike Hrvatske* (Zagreb: Udruga Pravnika, 2023, str. 3-38).

2. **Juraj Dunatov, student prijediplomskog stručnog poreznog studija na Studijskom centru za javnu upravu i javne financije Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagreb**

Obrazloženje: Juraj Dunatov izložio je autorski rad naslova „Uloga poreza na dohodak u ostvarenju ljudskog dostojanstva“ također na Drugom Pravnikovom znanstvenom skupu: Temeljna ljudska prava – implementacija u modernom društvu s posebnim osvrtom na bioetiku 29. rujna 2023. godine u Zagrebu. Sažetak njegovog izlaganja objavljen je u publikaciji: Erent-Sunko, Z., Kuzelj, V., Slunjski, M., Knjiga sažetaka s Drugog Pravnikovog znanstvenog skupa: Temeljna ljudska prava – Implementacija u modernom društvu s posebnim osvrtom na bioetiku, Udruga Pravnika, Zagreb, 2023, na stranicama 33-34.

c) Društveno koristan rad u akademskoj i široj zajednici

1. **Gabrijela Bušić, Ivana Omelić, Katarina Ljeljak – Projekt „Sve što možemo“**

Obrazloženje: Studentice Katarina Ljeljak, Ivana Omelić i Gabrijela Bušić, iz redova udruge Društvo studenata socijalnog rada, organizirale su i u periodu od ožujka do lipnja 2023. provode projekt pod nazivom „Sve što možemo“. Navedene studentice su i autorice projekta te su svojim angažmanom u akademskoj i široj zajednici promovirale akcije za socijalnu uključenost djece bez odgovarajuće roditeljske skrbi, provodile kreativne i sportske radionice te interaktivno čitanje s djecom prije počinaka, poticale povezivanje studenata, akademske zajednice, stručnjaka i institucija. U provođenju samog projekta sudjelovali su, uz organizatorice i studenti volonteri s Kineziološkog fakulteta, Akademije likovnih umjetnosti i Studijskog centra socijalnog rada.

2. **Barbara Grlić i Sara Petričević - Volontiranje u Pravnoj klinici**

Obrazloženje: Svake godine velik broj vrijednih studenata kliničara svojim nesebičnim radom i trudom doprinose ostvarenju njezinih ciljeva, no istovremeno je važno na poseban način odati priznanje manjem broju pojedinaca koji se tijekom

godina istaknu svojim izuzetnim radom i rezultatima. Upravo su kolegice Grlić i Petričević u Pravnoj klinici iznadprosječnim, dugogodišnjim angažmanom doprinijeli ostvarivanju njezinih rezultata. Obje kolegice identificirale su osobito ranjive skupine u našem društvu te kreativnim aktivnostima, koje su u potpunosti samostalno osmislile i organizirale, doprinijele njihovoj sveobuhvatnoj zaštiti. Neke od tih aktivnosti organizirane su i s vanjskim dionicima, što je pak doprinijelo ugledu Pravne klinike, ali i Pravnog fakulteta uopće, te udarilo temelj za proširenje daljnjih suradnji.

3. **Mihaela Slunjski - Volonterski rad**

Obrazloženje: Odbor prepoznaje višegodišnji volonterski rad studentice Slunjski kako na Pravnom fakultetu, tako i izvan njega, pri čemu posebno ističe volontiranje s osobama s invaliditetom i intelektualnim teškoćama, ali i u sportu, vatrogastvu, na fakultetu i Sveučilištu.

4. **Đordija Plavšić, Antonija Gabrić - "Nada raste svakom donacijom" - humanitarna akcija prikupljanja pomoći Republici Turskoj**

Obrazloženje: Potaknute tragičnim potresima u Turskoj i Siriji, dvije studentice Pravnoga fakulteta, Antonija Gabrić i Đordija Plavšić, pokrenule su humanitarnu akciju pod nazivom "Nada raste sa svakom donacijom", a sve je organizirano u suradnji s Veleposlanstvom Republike Turske u Hrvatskoj i Pravnim fakultetom koji je ustupio prostorije. Humanitarna akcija količina prikupljenih donacija bila je više od jedne tone, odnosno 85 kutija stvari koje su bile najpotrebnije građanima koje je pogodio ovaj razorni potres.

5. **Lorena Kovačec, Lorena Sabalić - Preventivni program "Otvoreni očiju zaljubljeni do ušiju"**

Obrazloženje: U svim aspektima njihov angažman se uklapa u temu društveno korisnog rada u zajednici iz nekoliko razloga. Kao prvo, provodile su preventivne aktivnosti s mladima na području Gline, zajednice koja je teško pogođena potresom čije posljedice se još uvijek jako osjećaju. Drugo, u fokusu su im bile iznimno značajne teme, a to je nasilje u romantičnim vezama mlađih adolescenata, njegovo prepoznavanje i zaustavljanje, te rodni stereotipi i diskriminacija. Također, pokazale su iznimnu samostalnost, upornost i posvećenost provođenju ovog preventivnog programa koji su provodile izvan Zagreba, tamo gdje su opravdano procijenile da je najpotrebnije. To je područje Gline gdje su ovakvi programi slabo dostupni i gdje je civilna scena još uvijek nedovoljno jaka.

6. **Sanja Aralica, Anda Crnković, Gita Franković, Marta Karadakić, Vanesa Kosović, Lucija Strahinec i Tea Šajnović - Upravni kompas**

Obrazloženje: Odbor vrednuje aktivno uključivanje navedenih studentica u pokretanje Upravnog kompasa. Upravni kompas je novi oblik stručne prakse za studente javne uprave na Studijskom centru za javnu upravu i javne financije na Pravnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Ciljevi Upravnog kompasa su upoznavanje studenata sa stvarnim problemima u području javne uprave i javnih financija s kojima se susreću građani; povećanje socijalne osjetljivosti za upravno-financijske probleme u društvu; postizanje samostalnosti studenata u prepoznavanju upravnog ili financijskog problema, pretraživanju relevantne literature te ponude odgovarajućeg usmjerenja građanima i tijelima javne vlasti; primjena stečenog teorijskog znanja u praksi, te razvijanje timskog duha i zajedništva.

7. **Petra Romac, Slavica Martinić-Meštrante - „ŽIVA KNJIŽNICA“ S KORISNICIMA KLUBOVA LIJEČENIH ALKOHOLIČARA ZAGREB**

Obrazloženje: Potaknute nedostatkom praktičnog rada u području socijalnog rada koji se bavi ovisnostima, a posebno ovisnošću o alkoholu, kao i rizikom od lakog ulaženja u navedenu ovisnost, studentice Slavica Martinić-Meštrante i Petra Romac osmislile su projekt „Živa knjižnica“ s korisnicima Klubova liječenih alkoholičara Zagreb“. Studentice su tijekom ljetnog semestra akademske godine 2022/2023. provele prvu fazu ovog projekta, koja je obuhvaćala organiziranje i provedbu „žive knjižnice“ u kojoj su sudjelovali korisnici Kluba liječenih alkoholičara „Susedgrad“ i Kluba liječenih alkoholičara „Stenjevec“ te studenti 4. godine studija socijalnog rada Pravnog fakulteta u Zagrebu, koji su pohađali kolegij Socijalni rad i ovisnosti.

Dekan
Prof. dr. sc. Ivan Koprić



O tome obavijest:
- Pismohrana